Marcin Kydryński – „Milagro. Dziennik kubański”

Marcin Kydryński – radiowiec, wędrowiec, fotograf, producent płytowy, organizator koncertów i festiwali – będzie naszym gościem w czwartek, 12 października o godz. 17:00. 
Zapraszamy na spotkanie autorskie wokół jego najnowszej książki „Milagro. Dziennik kubański”. 

Marcin Kydryński przez 30 lat współtworzył wizerunek radiowej Trójki, a jego audycja „Siesta” została wybrana jedną z najpopularniejszych w historii stacji. Od czerwca 2020 roku prowadzi autorską audycję „Pora siesty” w Radiu Nowy Świat. 
Od 1992 roku podróżuje po Afryce. Publikował m.in. w „National Geographic”, dziś jego reportaże ukazują się głównie w dwutygodniku „Viva” i w magazynie „Kontynenty”. Prowadzi też ekspedycje fotograficzne i warsztaty, głównie w krajach afrykańskich.
 
Dla Anny Marii Jopek napisał kilkadziesiąt piosenek i wspólnie z nią wyprodukował kilkanaście płyt, z których większość zyskała miano złotych i platynowych.
 
Od 2011 roku prowadzi w Gdańsku Siesta Festival, a także serię koncertów „Siesta w drodze”, które nawiązują do jego radiowych audycji. 
Jest autorem książek, m.in.: „Upadek jest formą lotu: metro na Broadwayu”, „Chwila przed zmierzchem”, uhonorowanej nagrodą im. Arkadego Fiedlera „Pod słońce”, czy „Biel. Notatki z Afryki”. 
6 września 2023 roku miała miejsce premiera jego najnowszej książki „Milagro. Dziennik kubański”.
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